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Dal 1997 FM RACING accompagna chi ha la passione del
fuoristrada, da chi aggredisce la pista, a chi percorre i sentieri nel
bosco. FM offre a chi ha questa passione i suoi prodotti, studiati
per il miglior confort, lo style e la durabilita. Sempre al fianco
dei piloti, dal piu attento professionista al piu semplice amatore,
FM testa e sviluppa i propri prodotti per progredire e superare
le nuove sfide, offrendo sempre tecnologie all'avanguardia.
FM grazie alla passione del proprio staff, sviluppa e progetta
abbigliamento, protezioni certificate e accessori che permettono
a chi sceglie Fm di ottenere prodotti robusti e affidabili, ed & per
noi fondamentale che ognuno di voi scelga il nostro marchio con
la sicurezza di sentirsi protetto ed in piena sintonia con la pista
e la propria bicicletta.

FM CUSTOMIZATION

MERCE PERSONALIZZATA

¢ |l prodotto personalizzato viene realizzato sulla base delle informazioni e
delle indicazioni fornite dal Cliente. E" molto importante prima di tutto definire
bene con lo staff grafico di FM, quali siano le scelte migliori e piu efficaci al
fine di definire uno schema grafico del prodotto.

FM proporra lutilizzo del design di serie che troverete sul catalogo, che
possono essere modificate con i loghi sponsor, nome, numero ecc., per ogni
membro del team o dello staff.

Qualorail Cliente ritenesse necessario la realizzazione diun Design personale,
FM si riserva il diritto di richiedere il costo della lavorazione grafica per la
creazione e lo sviluppo del design ad uso esclusivo del Cliente.

FM non siassume alcuna responsabilita nel caso di invio di errate informazioni
da parte del Cliente e non e responsabile circa la legittimita di immagini, loghi
e contenuti del materiale fornito dal Cliente. Il Cliente si impegna ad inviare
a mezzo posta elettronica, i loghi degli sponsor o il marchio della propria
azienda in alta risoluzione: .JPG,.PSD,.PDF,.TIFF,.DOC,.BMP. Qualora fosse
richiesto una lavorazione supplementare, verra richiesto un corrispettivo per
la lavorazione grafica di ricostruzione del logo.

e Lo Staff grafico di FM, realizzato il design richiesto, inviera, tramite e-mail,
le bozze relative al prodotto da personalizzare secondo le indicazioni fornite
dal cliente, che si impegnera nel verificare meticolosamente che tutto
sia conforme alle sue richieste. In nessun caso FM potra essere ritenuto
responsabile di eventuali errori di copiatura, trascrizione o ricostruzione di
loghi o disegni, in quanto il Cliente accettando le bozze ricevute, dichiara di
averle controllate e ne da conferma per la produzione. La conferma delle/a
bozze/a dovra essere controllata in ogni sua parte e confermata tramite mail.

e |l processo di produzione della personalizzazione ha molte fasi di lavorazione
e ognuna di esse ha molte variabili che possono comportare un leggera
difformita da produzioni di serie o precedenti. La tonalita e la brillantezza dei
colori possono presentare in fase di stampa una leggera differenza, dovuta
alla natura del processo produttivo stesso.

FM si impegna ha trovare sempre la soluzione migliore per risolvere queste
problematiche, ma non garantisce che il risultato sia perfetto. Per questo FM
informa che la difformita potrebbe essere + del 5%.

MODALITA DI PAGAMENTO

Dal momento della conferma delle/a bozze/a, per proseguire nella produzione
verra richiesto un anticipo sull'ordine definitivo, pari al 30% anticipato per
lavvio della produzione e il restante 70% a saldo alla consegna dell'ordine
presso la nostra sede, oppure all'evasione dell'ordine dal nostro magazzino.
Il pagamento dei prodotti potra essere eseguito mediante uno dei seqguenti
sistemi:

- Contanti

- Paypal

- Bonifico bancario

- Contrassegno (Per i pagamenti in contrassegno sara applicato un diritto
fisso in percentuale allimporto).

1997, ACTIVE SPORT

CLOTHING AND PROTECTIVE EQUIPMENT

% sportswear

Since 1997 FM RACING accompanies those who have the passion
for offroad, from those who attack the track, to those who walk
the trails in the woods. FM offers those who have this passion
its products, designed for the best comfort, style and durability.
Always at the side of the drivers, from the most attentive
professional to the simplest amateur, FM tests and develops
its products to progress and overcome new challenges, always
offering cutting-edge technologies. FM thanks to the passion of
its staff, develops and designs clothing, certified protections and
accessories that allow those who choose Fm to obtain robust
and reliable products, and it is essential for us that each of you
choose our brand with the security of feeling protected and in
full harmony with the track and your bicycle.

PERSONALIZED GOODS

e The customized product is created on the basis of the information and
indications provided by the Customer. It is very important first of all to define
well with the graphic staff of FM, which are the best and most effective choices
in order to define a graphic scheme of the product.

FM will propose the use of the standard design that you will find in the catalog,
which can be modified with the sponsor logos, name, number, etc., for each
member of the team or staff.

If the Customer deems it necessary to create a personal Design, FM reserves
the right to request the cost of the graphic processing for the creation and
development of the design for the exclusive use of the Customer.

FM assumes no responsibility in the event of incorrect information being sent
by the Customer and is not responsible for the legitimacy of images, logos and
content of the material provided by the Customer. The Customer undertakes
to send by e-mail, the logos of the sponsors or the brand of his company in
high resolution: .JPG, .PSD, .PDF, .TIFF, .DOC, .BMP. If additional processing
is required, a fee will be required for the graphic reconstruction of the logo.

¢ The graphic staff of FM, having created the requested design, will send, by
e-mail, the drafts of the product to be customized according to the indications
provided by the customer, who will undertake to meticulously verify that
everything complies with his requests. Under no circumstances can FM be
held responsible for any errors in copying, transcription or reconstruction of
logos or designs, as the Customer, by accepting the proofs received, declares
to have checked them and confirms them for production. The confirmation of
the drafts must be checked in every part and confirmed by email.

e The customization production process has many manufacturing stages
and each of them has many variables that can lead to a slight discrepancy
from series or previous productions. The hue and brilliance of the colors may
present a slight difference during printing, due to the nature of the production
process itself.

FM always strives to find the best solution to solve these problems, but
does not guarantee that the result is perfect. For this FM informs that the
discrepancy could be + 5%.

TERMS OF PAYMENT

From the moment of confirmation of the drafts, an advance on the final order
will be required to continue production, equal to 30% in advance for the start
of production and the remaining 70% in balance upon delivery of the order to
our headquarters, or when the order is processed from our warehouse.

The payment of the products can be made through one of the following
systems:

- Cash

- Paypal

- Bank transfer

- Cash on delivery (For cash on delivery payments, a fixed fee will be applied
as a percentage of the amount).



COME NASCE IL PRODOTTO FM

SCELTA TESSUTI

FM seleziona e impiega tessuti per abbigliamento sportivo dalle elevate caratteristiche performanti
mettendo particolare attenzione alle tendenze e al miglioramento delle caratteristiche tecniche. La
costante ricerca della combinazione di esigenze come la qualita, la funzionalita e il comfort & Uobbiettivo
che FM ricerca ogni giorno. Tutti i tessuti sono testati avvalendosi di piloti e team che con test mirati
permettono di migliorare la scelta del tessuto da utilizzare.

i/ 1 l"“ FABRIC CHOICE

” FM selects and employs sportswear fabrics with high performance characteristics by putting special
' emphasis on trends and improving technical characteristics. The constant search for the combination of
requirements such as quality, functionality and comfort is the goal that FM seeks every day. All fabrics are
tested by making use of pilots and teams that with targeted testing allow them to improve the choice of
fabric to be used.

CREATIVITA" E STAMPA

Ogni linea o accessorio viene studiato e sviluppato dallo studio di design FM, come ogni esigenza di
personalizzazione viene eseguita internamente, ed € in grado di proporre la soluzione migliore sia a
livello estetico, fra una gamma di colori anche fluorescenti, laminati e lavorazioni particolari che di
metodologia di produzione a seconda del tipo di richiesta e della quantita dei pezzi da produrre, con la
possibilita di riordino dei capi negli anni.

CREATIVITY AND PRINTING

Each line or accessory is researched and developed by the FM design studio, as each customization
requirement is carried out in-house, and it is able to propose the best solution both in terms of aesthetics,
' among a range of colors including fluorescent, laminates and special processing, and in terms of production
methodology depending on the type of request and the quantity of pieces to be produced, with the possibility
of reordering garments over the years.

PREPARAZIONE DEL PRODOTTO

Il prodotto ha sempre un’ attenzione in ogni fase di produzione, dalla fase di taglio attraverso lo studio
di cartamodelli allimpiego di macchine a laser per il taglio che permettono di produrre capi in grandi
quantita, arrivando alla fase di sublimazione dove l'esperienza e professionalita del nostro staff sono
concentrati e finalizzati a realizzare di prodotti di qualita, dando al tessuto il colore piu brillante e
omogeneo.

PRODUCT PREPARATION

The product always has attention at every stage of production, from the cutting stage through the study of
paper patterns to the use of laser cutting machines that allow us to produce garments in large quantities,
arriving at the sublimation stage where the experience and professionalism of our staff are focused and
aimed at making of quality products, giving the fabric the brightest and most homogeneous color.

SARTORIALITA INDUSTRIALE

La cultura sartoriale italiana ha un ruolo importante nel processo produttivo. Anche nella fase di
confezione, la conoscenza e lUesperienza del lavoro artigianale fa di ogni capo un prodotto speciale.
L'attenzione che poniamo su ogni singolo capo, le costanti verifiche durante tutto il processo di
confezione, ha per il cliente l'unico limite della propria immaginazione. Sulla base di questo FM
adeguera i propri prodotti a ogni desiderio e forma del cliente.

INDUSTRIAL TAILORING

Italian tailoring culture plays an important role in the production process. Even at the tailoring stage, the
knowledge and experience of craftsmanship makes each garment a special product. The attention we pay
to each and every garment, the constant checks throughout the tailoring process, has for the customer the
only limitation of his own imagination. On the basis of it, FM will adapt its products to every desire and shape
of the customer.




COMPLETI CALCIO UOMO, DONNA, BAMBINO
IN POLIESTERE COMPLETAMENTE PERSONALIZZABILI
CON GRAFICHE ISPIRATE DAL CLIENTE O DA PROGETTARE INSIEME.

INSERIMENTO DI SPONSOR, NOMI E NUMERI
NEL COMPLETO RISPETTO DEI REGOLAMENTI UFFICIALI.




MAGLIA MUSCLE FIT - UOMO / BAMBIND
GOL

codice: TS.CUST.GO
design: 100% PERSONALIZZABILE

Maglia con vestibilita muscle fit realizzata in tessuto
traspirante ad asciugatura rapida, pensato per
una migliore performance durante la partita. Il
tessuto elasticizzato garantisce la migliore liberta di
movimento e rende il capo comodo e durevole.

Muscle fit shirt made of breathable, quick-drying
fabric, designed for better performance during the
match. The stretch fabric guarantees the best freedom
of movement and makes the garment comfortable and
durable.

Il M Madein ltaly

A4 taglie adulto: 2XS - 3XL
taglie bambino: 2XSy - 3XLy

MAGLIA REGULAR FIT - UOMO / BAMBINO
SOCCER

codice: TS.CUST SO
design: 100% PERSONALIZZABILE

Maglia calcio con vestibilita regular appositamente
studiata per garantire comfort e durabilita. Il tessuto a
nido d'ape assorbe e disperde il sudore per ridurre la
sensazione di umidita lasciandoti allasciutto durante la
tua performance.

Regular fit football shirt specially designed to
guarantee comfort and durability. The honeycomb
fabric absorbs and disperses sweat to reduce the
feeling of humidity, leaving you dry during your
performance.

Il MW Madein ltaly

4 taglie adulto: 2XS - 3XL
taglie bambino: 2XSy - 3XLy




MAGLIA RAGLAN V-NECK - UOMO / BAMBIN
BOMBER

codice: TS.CUST.BO
design: 100% PERSONALIZZABILE

Maglia regular fit con collo a V e maniche raglan per
una perfetta e comoda vestibilita in ogni momento
della partita. Il tessuto traspirante garantisce una
sensazione di comfort impareggiabile che ti aiutera ad
esprimerti al meglio concentrandoti esclusivamente
sulla tua prestazione.

Regular fit shirt with V-neck and raglan sleeves for a
perfect and comfortable fit at all times of the match.
The breathable fabric guarantees an unparalleled
feeling of comfort that will help you express yourself at
your best by focusing exclusively on your performance.

Il M Madein ltaly

4 taglie adulto: 2XS - 3XL
taglie bambino: 2XSy - 3XLy

MAGLIA REGULAR FIT POLD NECK - UOMO / BAMBINO
PABLITO

codice: TS.CUST.PA
design: 100% PERSONALIZZABILE

Lesclusiva eleganza del collo polo dal sapore retro
rievoca i fasti di un calcio piu tecnico che tattico. Il
tessuto traspirante e morbido diventera il tuo migliore
alleato nel raggiungere i tuoi obiettivi personali e di
squadra lasciandoti una sensazione di freschezza.

The exclusive elegance of the polo collar with a retro
flavor evokes the glories of a football that is more
technical than tactical. The breathable and soft fabric
will become your best ally in achieving your personal
and team goals, leaving you feeling fresh.

Il MW Madein ltaly

4 taglie adulto: 2XS - 3XL
taglie bambino: 2XSy - 3XLy




MAGLIA REGULAR FIT MANICA LUNGA - UOMO / BAMBIN
WALL

codice: TS.CUST.WA
design: 100% PERSONALIZZABILE

La migliore maglia da portiere che tu possa desiderare!
Realizzata in tessuto jacquard 100% poliestere ad alta
asciugatura, traspirante e confortevole. In microrete
con schema regolare e trama aperta che forma una
rete indemagliabile leggera e resistente.

The best goalkeeper shirt you could wish for! Made

of high-drying, breathable and comfortable 100%
polyester jacquard fabric. In micromesh with a reqular
pattern and open weave that forms a light and resistant
warp-knitted net.

Il M Madein ltaly

4 taglie adulto: 2XS - 3XL
taglie bambino: 2XSy - 3XLy

PANTALONCINO REGULAR FIT - UOMO / BAMBINO
PENALTY

codice: PA.CUST.PE
design: 100% PERSONALIZZABILE

Pantaloncino da calcio dal design iconico e pulito in
tessuto traspirante, il girovita elasticizzato regolabile
con cordino garantisce una vestibilita stabile. Perfetto
per gli allenamenti e le partite il pantaloncino Penalty ti
avvolge nel comfort mentre affini il tuo talento.

Football shorts with an iconic and clean design in
breathable fabric, the adjustable elastic waistband with
drawstring guarantees a stable fit. Perfect for training
and matches, the Penalty shorts envelop you in comfort
as you hone your talent.

Il B Madein ltaly

4 taglie adulto: 40 - 54
taglie bambino: 40y - 54y




MAGLIA REGULAR FIT - DONNA / BAMBINA
LADY

codice: TS.CUST.LA
design: 100% PERSONALIZZABILE

Maglia calcio con vestibilita regular appositamente
studiata per le forme femminili per garantire comfort e
durabilita. Il tessuto a nido d'ape assorbe e disperde il
sudore per ridurre la sensazione di umidita lasciandoti
allasciutto durante la tua performance.

-
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Regular fit football shirt specially designed for female
shapes to guarantee comfort and durability. The
honeycomb fabric absorbs and disperses sweat to
reduce the feeling of humidity, leaving you dry during
your performance.

Il M Madein ltaly

4 taglie adulto: 2XS - 3XL
taglie bambino: 2XSy - 3XLy

MAGLIA REGULAR V-NECK - DONNA / BAMBINA
QUEEN

codice: TS.CUST.QU
design: 100% PERSONALIZZABILE

Maglia regular fit con collo a V e maniche raglan per
una perfetta e comoda vestibilita in ogni momento
della partita. Il tessuto traspirante garantisce una
sensazione di comfort impareggiabile che ti aiutera ad
esprimerti al meglio concentrandoti esclusivamente
sulla tua prestazione.

Regular fit shirt with V-neck and raglan sleeves for a
perfect and comfortable fit at all times of the match. The
breathable fabric guarantees an unparalleled feeling of
comfort that will help you express yourself at your best by
focusing exclusively on your performance.

Il M Madein ltaly

4 taglie adulto: 2XS - 3XL
taglie bambino: 2XSy - 3XLy




PANTALONCINO REGULAR FIT - DONNA / BAMBINA
BUNNY

codice: PA.CUST.BU
design: 100% PERSONALIZZABILE

Pantaloncino da calcio dal design iconico e pulito in
tessuto traspirante, il girovita elasticizzato regolabile
con cordino garantisce una vestibilita stabile. Perfetto
per gli allenamenti e le partite il pantaloncino Penalty ti
avvolge nel comfort mentre affini il tuo talento.

Football shorts with an iconic and clean design in
breathable fabric, the adjustable elastic waistband with
drawstring guarantees a stable fit. Perfect for training
and matches, the Penalty shorts envelop you in comfort
as you hone your talent.

Il M Madein ltaly

4 taglie adulto: 2XS - 3XL
taglie bambino: 2XSy - 3XLy

CALZINO REGULAR FIT - ADULTO / BAMBINO
SOCKER

codice: SOCK.WB.CUST
design: PERSONALIZZABILE

Tecnologia antiumidita che aiuta a mantenere la pelle

asciutta favorendo la concentrazione in campo per un

calzettone comodo, fresco e traspirante. Lunghezza al
ginocchio. Orli a coste. Silicone antiscivolo sulla pianta
del piede.

Anti-humidity technology that helps keep the skin dry,
promoting concentration on the pitch for a comfortable,
' fresh and breathable sock. Knee length. Ribbed hems.
o t' Non-slip silicone on the sole of the foot.

1
ey
‘(r;;r; B W Madein ltaly

Silicone antiscivolo sulla pianta del piede. A4 tagUe adulto: 37 _ 41 | 42 _ 46

”
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Non-slip silicone on the sole of the foot.

taglie bambino: 37 - 41

NB: La personalizzazione del calzino Sock Maxi e possibile solo nella parte superiore.



TUTA ACTIVE HODDIE S5 XS -5 -M-L-XL2KL

 BRORRLR [ B

ACTIVE, ¢ la linea sport e tempo libero di FM. La felpa zip unisex con cappuccio  ACTIVE, is FM’s sport and leisure line. The unisex zip sweatshirt with hood lined
foderato con cordino e una grande tasca frontale. Comfort assicurato con la  with drawstring, and a large front pocket. Comfort assured with the FM Hoodie,
Hoodie di FM grazie al suo morbido tessuto poliestere con rovescio felpato.  thanks to its soft polyester fabric with fleece back. The simple, clean and at the

Il look semplice, pulito e allo stesso tempo classico rendono la Hoddie FM  same time classic look make the Hoddie FM indispensable for your sport. fully
indispensabile per il tuo sport. Completamente personalizzabile customizable.

|/

PERSONALIZZATO - CUSTOMIZED
cte: HO.CUST .ACT

Dispinibile anche nella versione imbottita Also available in the padded version
OPZIONAL:

. . IMBOTTITURA BUSTO - BUST PADDING

code:HO.FM.ACT
color NERO - BLACK

TRAPUNTINO PILE
TUTA ACTIVE PANT e
( DRORIR { IRy

Pantalone unisex con due tasche laterali, vita elasticizzata con cordino,  The unisex trousers with two side pockets, elasticated waist with drawstring,
elastico alle caviglie. Il capo presenta una vestibilita relaxed per un un fit  elastic at the ankles. The garment has a relaxed fit for a more comfortable fit.
pit confortevole. Completamente personalizzabile. Fully customizable.

/_'_j \ \ \\ s“ \ \\
\ /
PERSONALIZZATO - CUSTOMIZED
cte: PA.CUST ACT

code HOFMACT
color: NERO - BLACK




MAK RAIN JACKET

[ BRRRIR

Progettato con tecnologia Tekseries® per garantire un’elevata protezione
dagli agenti atmosferici offre il massimo comfort e un’elevata traspirabilita.
Attraverso un processo di osmosi lamembrana riesce a far evacuare lumidita
in eccesso che si produce durante lattivita agonistica e di conseguenza
riesce a limitare il fastidioso effetto di surriscaldamento interno.

La membrana Tekseries® protegge da vento, freddo e pioggia e mantiene il
corpo in condizioni di confortevole microclima interno.

coe: GLMAC.SOFT
color: NERO - BLACK

RAIN JACKET

[ DRI

La giacca antipioggia RAIN JACKET ¢ ideale per l'allenamento sotto la pioggia.
realizzata in PVC trasparente con prese d'aria sotto le ascelle e spacco sul
retro che assicurano ventilazione e traspirabilita. Polsi e Balze elasticizzate
per una maggiore protezione dalla pioggia.

code: GlOOORA
color- TRASPARENTE - TRASPARENT

SIZE XS -S-M-L-XL-2XL

[ B

Designed with Tekseries® technology to ensure high protection from
atmospheric agents and at the same time offer maximum comfort and high
breathability. Through an osmosis process, the membrane is able to evacuate the
excess moisture that is produced during competitive activity and consequently
manages to limit the annoying effect of internal overheating.

The Tekseries® membrane protects from wind, cold and rain and keeps the
body in conditions of comfortable internal microclimate.

OPZIONI TASCHE ADDIZIONALLI
ADDITIONAL POCKET OPTIONS

cote: GLMAC.CUST

S8 XS-S-M-L-XL-2XL

[ B
The transparent PVC RAIN JACKET is the ideal for your training in the rain.

Underarm vents and rear vent ensure ventilation and breathability. Elasticated
cuffs and flounces for added rain protection.



ZUCCOTTO ACTIVE

I BRORRLR

Cappello invernale personalizzate indispensabile per ripararti dal freddo in
allenamento ed in partita. Completamente personalizzabile con la graficha
che si desidera. Disponibili in 2 diverse taglie adulto e bambino, realizzati in
poliestere felpato elasticizzato per il massimo del comfort.

code: CA FM ACT
color: COLORI ASSORTITI - ASSORTED COLORS

POLO ACTIVE

[ BRRRIR

Elegante, raffinata ma anche estremamente sportiva e comoda, la polo
ACTIVE rappresenta un capo di abbigliamento intramontabile. Ideale sia
per una donna che per un uomo, simpatica anche per i piu piccoli di casa.
Totalmente personalizzabile in sublimazione. Il tessuto morbido con la
versione antibatterica.

code: POFMACT
color NERO - BLACK

ASCIUGAMANO ACTIVE

[ BGRRIR

Telo spugna realizzato in tessuto spugna stampabile & perfetto per il fitness,
spiaggia, o dopo lattivita sportiva. Realizzato in microfibra poliestere 350gr &
super morbido e assorbente. E" un telo spugna dialta qualita, personalizzabile
e incredibilmente morbido ad asciugatura rapida.

P!:lqluc.:

D=y

code: TO . 1 ABFM
colo COLORI ASSORTITI - ASSORTED COLORS

s26 ADULT - WOMAN - KIDS

[ By

Personalized winter hats are the essential accessory to protect you from the
cold without losing sight of style. Can be customized with the graphics you want.
Available in 2 different adult and child sizes, made of stretch fleece polyester for
maximum comfort.

(1

PERSONALIZZATO - CUSTOMIZED
code: CA.CUST .ACT

SE XS -S-M-L-XL-2XL

[ DR

Elegant, refined but also extremely sporty and comfortable, the ACTIVE polo is
a timeless piece of clothing. Ideal for both a woman and a man, also nice for the
little ones of the house. Totally customizable in sublimation. The soft fabric with
the antibacterial version.

M

PERSONALIZZATO - CUSTOMIZED
«wte: PO.CUST.ACT

S7E 14575 - 100x75 - 50x75

[ B

Sponge towel made of printable terry cloth is perfect for fitness, the beach, or
after sports activities. Made of 350gr polyester microfibre, it is super soft and
absorbent. These are high quality, customized terry towels are incredibly soft and
quick-drying.

PERSONALIZZATO - CUSTOMIZED
code: 10.145.CUST
145%x75
coce: 10.100.CUST
100x75
coce: 10.050.CUST
50x75



TROLLEY PORTATUTTO

ILtrolley portatutto di FM, pratico e capiente, & ottimo per contenere in modo
ordinato tutta lattrezzatura per lallenamento come palloni, coni, aste e
pettorine da riporre nelle diverse suddivisioni interne con chiusura a cerniera.
Attraverso le diverse prese d'aria anche dopo la gara l'attrezzatura rimarra
arieggiata. IL trolley inglobato nella struttura rigida ti permettera di muoverti
agevolmente.

BORSONE CON TAPPETO

 BRORRLR
La borsa sportiva DUFFLE personalizzabile & lo strumento necessario al

trasporto delle tue divise per l'allenamento e la partita. Comodissimo lesclusivo
tappeto estraibile poggiapiedi per lo spogliatoio.

SACCA PAK

1 WiNRROR

La sacca PAK costruita in tessuto leggero con schienale in AIR-MESH ha un
ampio scomparto principale con chiusura a coulisse che ti consente di portare la
sacca a tracolla o come zaino. Oltre allampio scomparto principale & possibile
aggiungere una tasca con zip per riporre le cose piu piccole.

SZE | 82ecm-W39cm-H35cm

The FM carry-all trolley, practical and spacious, is excellent for neatly containing
all training equipment such as balls, cones, poles and bibs to be stored in the
various internal compartments with zip closure. Thanks to the various air vents,
the equipment will remain ventilated even after the race. The trolley incorporated
into the rigid structure will allow you to move easily.

code: BOMXW
color NERO - BLACK

44 % 33
[ DRy

The customizable DUFFLE sports bag is the necessary tool for transporting your
uniforms for training and matches. The exclusive removable footrest mat for the
changing room is very comfortable.

PERSONALIZZATO - CUSTOMIZED

cte: DUF.50.CUST
50x30x30

code: DUF7UCUST
70x30x35

1 B

The PAK bag made of lightweight fabric with an AIR-MESH back has a large main
compartment with a drawstring closure that allows you to carry the bag over
the shoulder or as a backpack. In addition to the large main compartment, it is
possible to add a zip pocket to store smaller things.

PERSONALIZZATO - CUSTOMIZED
code: BAPAKCUST



BOXER ACTIVE  X5-5-M-LKL

{ BiRORIR [ B
Boxer ideali per fare sporto o in qualunque momento della giornata. Garanzia
di comfort al top grazie al tessuto elasticizzato che fornisce grande liberta di
movimento e il sostegno necessario per le tue sedute di sport.

Boxers ideal for doing sports or at any time of the day. Guarantee of top comfort
thanks to the stretch fabric which provides great freedom of movement and the
necessary support for your sports sessions.

QD

PERSONALIZZATO - CUSTOMIZED
cote: SL.CUST.ACT.U

TAPPETO RACE MAT

1 WK 1 iRy
Il tappeto RACE MAT & un oggetto Eco-compatibile costruito in poliestere ad
alta assorbenza e puo essere personalizzato con stampa sublimatica. Il fondo
in gomma lo rende antiscivolo e sicuro.

Il tappeto puo essere realizzato da una misura minima di 90x 75 fino alla misura
di 90x200cm.

The RACE MAT carpet is an eco-friendly object made of highly absorbent polyester
and can be customized with sublimation printing. The rubber bottom makes it non-
slip and safe.

The carpet can be made from a minimum size of 90x75 up to a size of 90x200cm.

@YAMAHA
PERSONALIZZATO - CUSTOMIZED
cose. RM.200.FM s RM.075.FM cose: RM.75.CUST s RM.200.CUST
w0 NERO - BLACK «oor NERO - BLACK
PETTORINA MARSHALL
1 BiKHRIR 1 WAL

La pettorina MARSHALL in poliestere & l'ideale per l'allenamento di squadra.
Completamente personalizzabile. Resistente, comoda e leggera aiutera i
giocatori nelle sesisoni piu dure.

The MARSHALL polyester bib is ideal for team training. Fully customizable.
Resistant, comfortable and light, it will help players in the toughest sessions.

sportswear
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PERSONALIZZATO - CUSTOMIZED
cose: | B.CUST.ACT
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CLOTHING AND PROTECTIVE EQUIPMENT  WWW.fmracingmx.com

Termini e condizioni di vendita e di servizio
Gli acquisti di prodotti o servizi effettuati da FM sportwear, sono disciplinati dalle seguenti condizioni :
Rispondendo alla mail della bozza grafica, si accetta senza limitazioni o riserve le Condizioni.

1. Scelta del prodotto e modalita d'acquisto.

1.1 La proposta di acquisto dei Prodotti deve essere formulata dal Cliente tramite linvio di una mail che riporti il pit chiaro possibile
tutte le informazioni riguardanti il prodotto o i prodotti richiesti, specificando per ogni prodotto, maggiori dettagli possibili, come
taglia, quantita, nome e numero del pilota, tipologia di tessuti e applicazioni di accessori la dove richiesti.

1.2 IL Cliente potra procedere alla selezione dei Prodotti descritti nelle catalogo presente sul sito www.fmracingmx.com o su catalogo
catraceo, selezionando la grafica di serie dove eseguire le personalizzazioni desiderate, oppure eventualmente optando peril servizio
di personalizzazione grafica per la quale varra richiesto un costo grafico di Euro 150,00

1.3 ILreparto grafico inviera le bozze di controllo di ogni prodotto richiesto. Alcune immagini potrebbero essere fornite a scopo informativo
e potrebbero differire dall'aspetto del Prodotto consegnato per colore. Il Cliente puo richiedere un campione colore di conferma, per
il quale potrebbe esssere richiesta una spesa campione. In caso contrario Fm sportwear non e responsabile dei colori non conformi
se non confermati nel campione.

1.4 ILCliente resta il solo soggetto responsabile della verifica di contenuti, e siimpegna a controllare ogni bozza al fine di escludere errori.
IL Cliente e tenuto a controllare Nome, Numero, Taglia, Sponsor e Colori, che siano riportati correttamente. FM Sportwear non
risponde di eventuali errori non riscontrati dal Cliente nel controllo delle bozze.

1.5 Una volta confermata la grafica inviata tramite mail al Cliente verra inviato una fattura proforma per il pagamento del 30% dei
prodotti richiesti.

1.6 la produzione iniziera solo dopo l'avvenuto accredito, e, FM si impegna a consegnare la merce entro 15 giorni lavorativi, salvo casi
particolari che saranno segnalati al Cliente.

2. Gestione dell'Ordine

2.1 A seguito dell'invio dell'ordine, l'Utente ricevera una conferma dell'ordine nella quale saranno riportati la tipologia dei Prodotti
ordinati, il prezzo di ciascuno di essi, le imposte relative, le spese di consegna, nonché la modalita di pagamento prescelta.

2.2 FM sportwear si riserva, a proprio insindacabile giudizio, il diritto di non dare corso a qualsiasi ordine. Cio potra avvenire anche nel
caso in cui:
- | dati forniti dal Cliente al momento della compilazione dell'ordine siano incompleti o non corretti;
- lUtente non soddisfi i requisiti per dare corso alle condizioni di pagamento;
- i Prodotti ordinati non siano disponibili.

2.3 Nei casi sopra indicati, Fm sportwear provvedera ad informare l'Utente tramite posta elettronica che la proposta d'ordine non e stata
accettata (in tutto o in parte) specificandone i motivi e, pertanto, il contratto non & concluso. In tal caso, Fm sportwear rimborsera
all'Utente Cliente eventuali somme gia versate da quest’ultimo.

3. Pagamenti e caricamento dei contenuti

3.1 IL Cliente potra pagare il saldo dei prodotti ordinati effettuando i pagamenti autorizzati da FM sportwear. Bonifico Bancario,
Contrassegno, PayPal o Contanti

3.2 Le informazioni necessarie per il pagamento saranno inoltrate, tramite mail.

3.3 | pagamenti devono essere effettuati anticipatamente e, solo dopo il pagamento del saldo da parte del Cliente, gli articoli saranno
spediti. Salvo eccezioni autorizzate da FM sportwear.

3.4 Per i pagamenti tramite Contrassegno, Fm sportwear si riserva in ogni caso, di aggiungere un costo maggiorato e puo valutare a sua
discrezione le circostanze del caso, di non accettare questa modalita di pagamento. In tale ipotesi 'Utente verra contattato
immediatamente per concordare le modalita di pagamento altrernative.

4. Responsabilita degli Utenti sui contenuti caricati

4.1 Lutilizzo di Marchi, Grafiche o dei contenuti inserite nei prodotti FM personalizzati da stampare, nonché le richieste delle relative
autorizzazioni alla loro riproduzione, ove necessarie, cosi come - nel caso del servizio di personalizzazione - 'utilizzo delle
informazioni personali relative ai destinatari, restano di esclusiva responsabilita dei Clienti. Fm sportwear non procedera in nessun
caso alla verifica dei contenuti se non relativamente alle specifiche tecniche e alla compatibilita grafica con le specifiche richieste.

4.2 Fm sportwear non potra in alcun modo essere ritenuta responsabile per l'utilizzo non autorizzato di immagini e Marchi da parte dei
Clienti e per ogni tipo di violazione di diritti di terzi su di esse esistenti.

4.3 1L Cliente esonera pertanto Fm sportwear, impegnandosi altresi a mantenerla indenne e manlevarla, da qualsiasi responsabilita nei
confronti di terzi che dovessero lamentare violazioni di diritti di proprieta intellettuale, lesioni allimmagine, onore, decoro, integrita
morale o comunque qualsiasi danno patrimoniale e non patrimoniale conseguente alla stampa delle immagini e dei contenuti
richiesti dal Cliente stesso.

5. Opzione di stampa FAST PRINT

5.1 Nel caso in cuiil Cliente avesse necessita di eseguire il lavoro richiesto con tempi di consegna rapidi, Fm sportwear si riserva il diritto
di richiedere una maggiorazione pari al 10% del totale dell'ordine. Uopzione “Fast Print” permette al Cliente di ottenere una stampa
in tempi brevi.

5.2 Per poter usufruire dell'opzione di stampa Fast Print, il Cliente deve richiederla in fase di preventivo. Il servizio & a pagamento e
comprende una sola stampa per ogni lavorazione dell'ordine.

5.3 Con la richiesta Fast Print il cliente usufruira dalla procedura di stampa prioritaria accorciando i tempi di Stampa, altresi i tempi di
elaborazione grafica dipenderanno sempre dalla celerita del Cliente nel dare conferme e limitare modifiche grafiche.
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